

Туркменистан принял участие в III Межпарламентском форуме государств Центральной Азии в Бишкеке

23 сентября 2025 года в городе Бишкеке (Кыргызская Республика) состоялся III Межпарламентский форум государств Центральной Азии. От Туркменистана в мероприятии принял участие Посол Туркменистана Н.Голлиев. В работе форума также приняли участие руководители парламентов государств региона.

В ходе форума были обсуждены актуальные вопросы укрепления межпарламентского взаимодействия, развития сотрудничества в области экономики, регулирования миграционных процессов и цифровизации.

В своём выступлении туркменская сторона подчеркнула приверженность политике добрососедства и конструктивного взаимодействия, отметив важную роль парламентской дипломатии в деле укрепления мира, стабильности и доверия.

Особое внимание былоделено тому, что 2025 год, по инициативе Туркменистана, был провозглашён Генеральной Ассамблей ООН Международным годом мира и доверия, а также торжественному празднованию 30-летия постоянного нейтралитета нашей страны.

По итогам форума принятая Бишкекская декларация, закрепившая стремление государств Центральной Азии к дальнейшему развитию межпарламентского диалога, расширению экономического сотрудничества и совместному поиску эффективных решений в интересах устойчивого развития региона.

Также было объявлено, что следующий, IV Межпарламентский форум государств Центральной Азии состоится в Республике Таджикистан.